

ОТЗЫВЫ

родителей о работе учителя биологии МОУ «Петровская СОШ»

Привезенцевой Ирины Валентиновны.

Моя дочь, Иванова Надежда, учится в 11 классе Петровской СОШ. В этом году она очень серьезно начала готовиться к экзамену по биологии. Обстановка на уроках комфортная, доброжелательная. Учитель прививает интерес к предмету, подходя к делу с высокой ответственностью. Я благодарна учителю за индивидуальный подход к моему ребенку, за его неравнодушное отношение к детям.

_____ Новик Вера Михайловна

Мой ребенок, Кузьмин Дмитрий, учится в 9 классе. В этом году ему предстоит сдать экзамен. Анна Аркадьевна Иванова, учитель математики, доходчиво и серьезно готовит детей к нему. Между учителем и ребятами сложились доверительные отношения. Учительница старается научить каждого, ведет индивидуальную работу с учащимися на уроках и во внеурочное время. Всегда держит родителей в курсе всех проблем учеников через классного руководителя.

_____ Кузьмина Татьяна Александровна

Татьяна Борисовна в нашей школе ведет уроки химии. Моей дочери, Челноковой Марии, ученице 11 класса, очень нравятся уроки учителя. Ребята с удовольствием занимаются подготовкой тематических презентаций, докладов, разгадыванием ребусов и кроссвордов, педагог умеет заинтересовать детей. Они участвуют в школьных, районных олимпиадах и конкурсах. Вместе с ребятами Татьяна Борисовна переживает неудачи и радуется их победам. Я от лица родительского комитета 11 класса выражаю благодарность нашему учителю за понимание, педагогическое мастерство и за чуткое отношение к нашим детям.

_____ Челнокова Ираида Дмитриевна

ОТЗЫВЫ

родителей о работе учителя математики МОУ «Петровская СОШ»
Демкович Людмилы Семеновны.

Моя дочь, Иванова Светлана, учится в 11 классе Петровской СОШ. В этом году она очень серьезно начала готовиться к ЕГЭ по профильной математике. Людмила Семеновна проводит для подготовки к экзаменам элективный курс, на котором ребята разбирают трудные задания к экзамену. Обстановка на уроках деловая, доброжелательная. Учитель интересно преподносит материал, подходя к делу с высокой ответственностью. Я благодарна учителю за индивидуальный подход к моему ребенку.

_____ Иванова Инна Сергеевна

В этом году моя дочь, Вылку Диана, перешла в 5 классе, стала изучать новые предметы и встретила новых учителей. Диане нравятся уроки математики. Между учителем и ребятами сложились хорошие отношения. Людмила Семеновна старается научить каждого ученика, доходчиво объясняет материал на уроке и на консультации. Учитель знакомит с успехами мой дочери через «Дневник. РУ». К Людмиле Семеновне всегда можно обратиться за консультативной помощью.

_____ Вылку Светлана Владимировна

Демкович Людмила Семеновна в нашей школе ведет уроки математики. У моего сына, Антона Бегдаева, ученика 5 класса, уроки математики являются самыми любимыми. На уроках Антон постоянно получает для решения нестандартные задачи, что стимулирует его интерес к урокам математики. Под руководством Людмилы Семеновны Антон готовился к муниципальному конкурсу «Математический бой». Практически все учащиеся 5-го класса участвуют в школьных, районных олимпиадах и конкурсах. Вместе с ребятами учитель переживает неудачи и радуется их победам. Я хочу поблагодарить Людмилу Семеновну за доброжелательное отношение к моему сыну и всем ребятам в классе

_____ Бегдаева Нина Сергеевна

Моя дочь, Савченко Анастасия, учится в 5 классе Петровской СОШ. В этом году она начала изучать новый предмет – историю, и он уже стал одним из любимых предметов в школе. Обстановка на уроках комфортная, доброжелательная. Елена Александровна прививает интерес к предмету, подходя к делу с высокой ответственностью. Я благодарна учителю за индивидуальный подход к моей дочери, за ее неравнодушное отношение к детям.

Савченко Наталья Васильевна

Елена Алексеевна Рахманова ведет урок английского языка. Мои дети Максим и Анна Стецюк с удовольствием изучают язык. На кружке Елена Алексеевна изучает с ребятами сказки на английском и небольшие стихи и песенки, а затем дети посещающие кружок демонстрируют свои таланты на школьных конкурсах и праздниках. Я благодарна нашему учителю за понимание, педагогическое мастерство и за чуткое отношение к нашим детям.

Стецюк Олеся

Геннадьевна

Достоверность представленных сведений заверяю

Директор МОУ «Петровская СОШ»: _____

Павлов Г.В..